

Supplement No. 3 published with Legislation Gazette No. 23 dated 28th June, 2019

NOTICE OF ERRATUM
Re: Legislation Gazette No. 22 dated 27th June, 2019

We bring to your attention the following —

- (a) that the publication details for the Banks and Trust Companies (Amendment) Bill, 2019 which appeared in Legislation Gazette No. 22 dated 27th June, 2019 are incorrect; and
- (b) that the correct publication details should read as follows —
“Supplement No. 1 published with Legislation Gazette No. 22 dated 27th June, 2019.”.

Subscribers are requested to correct their copies of the Banks and Trust Companies (Amendment) Bill, 2019 accordingly.